1 rpymma. MaTepuasbl IATOTO 3aHITHS.

Crapble 3a1a9n
[Ipenenn
1. Jokaxute, 4To cymiecTByeT npeses Boipazxkenust n!/(y/n(n/e)™) upu n — oo.
2. JTokazKuTe, 9TO HOCIEI0BATEILHOCTD CXOANTCA U HafiuTe e¢ Ipemet:

1. xpaq = x> —1;

1
1+xy,’

2. Tpt1 = %(2'%” -+ x%)’ T > O,CL > 0.

3. JlokazKure, 4TO HOC/IEI0BATEILHOCTD
n
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—Inn + E -
=17
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exomuTes. Eé pesien nasbisaoT qnciom Ditepa v. BoaucmTe TakzKe mpees MocIe10BaTeIbHOCTH Y o L

j=n 7"
HoBble 3a1a4un
HemnpepbiBHOCTD

4. Kakne uncia o € [0,1] obagator caeIyonmM CBORCTBOM: /st BCAKOW TaKOi HermpepbiBHOM (QyHK-
man f: [0,1] = R, aro f(0) = f(1) maiinérca rakas Touka x € [0,1 — o], uro f(x) = f(z + «)?

5. Hokaxkure, 9To JI0OYIO HEIPEPHIBHYIO (PYHKIINIO HA OTPE3KEe MOXKHO MPUOJIU3UTD JIUIIITUIEBOI C JII000I
CTENEHbI0 TOYHOCTH.

6. Jokazkure, aro st 1060 HenpepbiBHOI Ha orpeske [0, 1] dyHKINN crpaBeyinBo npeiebHoe COOTHO-

nIeHue
1

lim [ f(t)cos(nt)dt = 0.

n—00
0

7. YKaxKurte HanOOJIbINNI BO3MOXKHBIN TTApaMeTp <, TAKON 9TO cJeayrorniue (OYHKIUNA (-TE€/Th/I€POBbI:
o f(z)
o f(x)

o f(z)=arcsinz, xz¢€[-1,1].

a’, xe0,1];

2, x>0

8. CyIiecTByer Jin HEMOCTOsIHHASA 2-TéJIbIepoBa (DyHKIWA, 3a0aHHast Ha orpeske [0, 1]7 A Ha KAaHTOPOBCKOM
MHOZKeCTBe?

9. dpasrorcsa i 3T HYHKIUNT PABHOMEPHO HEIIPEPBIBHBIMI

o \/x, xz€]l, 00);



e sinz?, 1z €[l,00);

1 x € [1,00);

m—2arctanx’

e zlogx x€]0,1].

10. Iycrs f, g € C(]0,1]) rakossr, aro f(0) = g(0) =0 u f(1) = g(1) = 1. IIpaBaa s, uro 06A3aTEIHLHO
1]

Hafiyres aBe mapamerpusaruu S, t: [0,1] — [0,1] (To ecrb, Takue HempepbiBHble byHKIMU, 9T t(0) =
s(0) =0mut(1) = s(1) = 1), rakue uro f(s(x)) =

g(t(x)) nna Beskoro x € [0,1]7
11. Cymectsyer qu takas ¢yukiusa f € C([0,1]), aro muoxecrso {z € [0,1] | f(z) = a} xoneuno u
COCTOUT M3 YETHOI'O YHUCJIa TOYEK I BCAKOro 4nciaa a € R?



